Proszę zdecyduj, czy podana informacja jest prawdziwa wstawiając P lub F w odpowiedniej kolumnie- jeśli nie, nadpisz poprawną..
	Twierdzenie
	P/F

	Droga krytyczna  CRITICAL PATH- CP to najdłuższa droga w diagramie sieciowym
	

	W projekcie mogą wystąpić 4  drogi krytyczne
	

	Może wystąpić także projekt bez drogi krytycznej
	

	Czynności na drodze krytycznej nie mają wpływu na czas zakończenia projektu
	

	Czynności na drodze krytycznej są szczególnie ważne dla Project Managera
	

	Wydłużenie czynności z drogi krytycznej  o 2 dni spowoduje:

	- opóźnienie projektu o 1 dzień
	

	- opóźnienie projektu o 2 dni 
	

	- nie będzie miało żadnego wpływu na czas trwania projektu
	

	Dla Project Managera  „korzystniejsza” jest sytuacja, w której w projekcie występują 2 drogi krytyczne  niż 1
	

	Project Manager  koncentruje swoją  uwagę przede wszystkim na czynnościach spoza drogi krytycznej
	

	Czynności na drodze krytycznej  mają ujemne zapasy czasu TIME FLOAT/ TIME SLACK
	

	Zapas dla czynności na drodze krytycznej może być tylko dodatni
	


	Zapas czynności na drodze krytycznej wynosi zawsze  0
	

	Chcąc skrócić projekt musimy „zająć się” czynnościami położonymi na drodze krytycznej
	

	Dwa podstawowe zapasy czasu w projekcie to: zapas całkowity i zapas możliwy
	

	Dwa podstawowe zapasy czasu w projekcie to: zapas całkowity i zapas swobodny
	

	Zapas całkowity i zapas swobodny mają dokładnie takie samo oddziaływanie na czas trwania projektu
	

	Zapas całkowity oddziałuje na czas trwania całego projektu, podczas gdy zapas swobodny na zadanie poprzednika
	

	Zapas całkowity oddziałuje na najbliższego poprzednika, podczas gdy zapas swobodny na zadanie następnika
	

	Zapas całkowity TOTAL FLOAT/ TOTAL SLACK oddziałuje na czas trwania całego projektu, podczas gdy zapas swobodny FREE FLOAT/ FREE SLACK na zadanie najbliższego następnika
	

	Opóźnienie zadania, które ma zapas całkowity 2 dni, o  2 dni skutkuje:

	- brakiem jakichkolwiek konsekwencji
	

	- opóźnieniem projektu o 2 dni
	

	- opóźnieniem projektu o 1 dzień
	

	Opóźnienie zadania, które ma zapas całkowity 2 dni, o  4 dni skutkuje:

	- brakiem jakichkolwiek konsekwencji
	

	- opóźnieniem projektu o 2 dni
	

	- opóźnieniem projektu o 1 dzień
	

	Opóźnienie zadania, które ma zapas swobodny 2 dni, o  3 dni skutkuje:

	- brakiem jakichkolwiek konsekwencji
	

	- opóźnieniem projektu o 3 dni
	

	- opóźnieniem zadania- najbliższego następnika  o 1 dzień
	

	- opóźnieniem zadania- najbliższego następnika  o 3 dni  
	

	- opóźnieniem zadania- poprzednika o 3 dni  
	

	- opóźnieniem wszystkich następników  o 3 dni  
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